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V úterý 22. října se v prostorách českobudějovické arény konala tisková konference k
mistrovství světa žen, které se v jihočeské metropoli odehraje v dubnu příštího roku.
Oznámeny byly informace o prodeji vstupenek a zástupci šampionátu promluvili také o
hrdince, která bude celý turnaj provázet. „Šampionátu věnujeme velkou pozornost a péči.
Těšíme se na to, až nadchne celý kraj a přivede nové hráčky, které pomohou budovat skvělé
renomé našeho hokeje,“ uvedl na úvod Petr Bříza, viceprezident Českého hokeje a senior
viceprezident IIHF.

Společným motivem bylo zapojení celého kraje a jeho obyvatel včetně dětí, které by měly tvořit
velkou část publika. „Jako město tuto příležitost vnímáme velmi pozitivně. České Budějovice mají
sport v srdci a jeho obyvatelé jsou skvělými fanoušky. Chceme přitáhnout hlavně mladší ročníky, a
proto bude po celé mistrovství probíhat úzká spolupráce se školami,“ řekla primátorka města České
Budějovice Dagmar Škodová Parmová. „Bude důležité na zápasy přivést děti ze základních i
středních škol, chystáme také spolupráci s Jihočeskou univerzitou. Nechceme, aby to bylo jen o
hokeji, ale celé události, která všechny nadchne," podpořil slova primátorky Petr Bříza.

Společnou spolupráce, která je pro konání šampionátu klíčová, si jak Český hokej, tak i vedení kraje
a města nemohou vynachválit. „Setkáváme se zde s velkou vstřícností, za což bych chtěl moc
poděkovat,“ kývl generální sekretář šampionátu žen Jiří Šindler. Ten zveřejnil také informace o
vstupenkách a jejich prodeji s tím, že budou dvě kategorie vstupenek, které se budou lišit místy na
stadionu i cenou. Na dopolední zápasy ve skupinové fázi budou stát vstupenky do I. kategorie 150
Kč, do II. kategorie 100 Kč.

„Český národní tým bude hrát vždy od 19:00. Věříme, že to bude vrchol dne. Kromě toho se ale
odehrají další zajímavé zápasy, například USA – Kanada, to bude špička světového hokeje. Ženská
NHL dokonce kvůli MS stopne svou soutěž a dorazí ty nejlepší hokejistky světa. Myslíme na všechno
a chceme, aby každý tým měl profesionální a skvělé zázemí. Absolvovali jsme již několik návštěv IIHF
a za ně to bylo také v pořádku. Čeká nás kvalitní turnaj,“ je si jistá generální manažerka národního
týmu žen Tereza Sadilová.

Vstupenky na odpolední utkání, která se budou hrát od 15 a 19 hodin, budou v jednom balíčku. Ty s
českým duelem budou stát 450 Kč a ty, ve kterých Češky hrát nebudou, o sto korun méně.
„Chystáme také VIP balíčky,“ dodal Šindler, který vysvětlil, jaké výhody budou mít fanoušci
českobudějovického Motoru. „Chystáme pro ně speciální balíčky. Navíc budou mít přednostní právo
nákupu vstupenek, a to do 1. listopadu,“ uvedl generální sekretář ženského šampionátu.

Začátek prodeje startuje 7. listopadu od 12 hodin. Ve stejný moment proběhne také hlasování o
jménu maskotky, která bude diváky celým turnajem provázet. „Alex, to je od jména Alexandra, je
ochránkyně ženského hokeje. Tori, tedy Viktorie – victory – vítězství. A nakonec Ava, která
symbolizuje rychlost, pohyb a směr dopředu,“ vysvětlil autor vizuální identity šampionátu Filip Kregl.

Fanoušci se kromě vstupenek na utkání a poutavého vizuálu mohou těšit také na akce, které se
budou ve městě konat. „Příprava probíhá velmi dobře. Chceme dosáhnout něčeho, co se podařilo při



olympiádě dětí a mládeže, kdy jí kraj doslova žil a podařilo se vytvořit úžasnou atmosféru. Na to
bychom chtěli navázat. Chceme vytvořit reprezentaci takovou atmosféru, aby holky dotlačila ke
zlatým medailím. Pro kraj chceme, aby to mělo ekonomický a sportovní dopad,“ vysvětloval hejtman
Jihočeského kraje Martin Kuba. „Co se případných zápasů domácího Motoru týče, řešíme to,“ dodal
hejtman.

Hala bude na šampionát připravena a všechno je již v plném proudu. „ ,“ vysvětlil Petr Maroš, první
náměstek primátorky Českých Budějovic Dagmar Škodové Parmové.
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